Privacy Policy Effective date: June 5, 2020

Gadgle Creative Technology Co., Ltd.("us", "we", or "our") operates BioWEAR mobile application (hereinafter referred to as the "Service").

We use your data to provide and improve the Service. By using the Service, you agree to the collection and use of information in accordance with this policy. Unless otherwise defined in this Privacy Policy, the terms used in this Privacy Policy have the same meanings as in our Terms and Conditions.

## • What Data Does GADGLE Collect?

We ask for personal data, such as your name, email address, location and other information — so you can sign in to your accounts, receive personalized support, receive important safety information about your devices and get the most out of our products.

- When You Make an Account Gadgle stores information such as your name, email address and passwords so you can sign in, and it helps us verify your account if you call customer support.
- When You Buy Products When you buy products from Gadgle website, we ask for information such as your name, address and phone number so we can get your order processed and shipped to you.
- When You Sync Products
  When you sync your device, we collect data such as your IP address, sync time and date and battery level to help identify and resolve errors or syncing issues and to provide better customer support.

Gadgle will take all steps reasonably necessary to ensure that your data is treated securely and in accordance with this Privacy Policy and no transfer of your Personal Data will take place to an organization or a country unless there are adequate controls in place including the security of your data and other personal information.

- How We Protect Your Information
  - Our servers and your personal information are safeguarded by security measures such as firewalls and antivirus systems. Only authorized persons bound by strict confidentiality obligations can gain access to your personal information. These authorized persons will be subject to legal sanctions if confidentiality is breached.
  - The passwords you provide are encrypted at the browser level and then protected during transmission using 128bits SSL. We will never be able to access unencrypted user password information. Gadgle Creative Technology Co., Ltd. takes all reasonable precautions to ensure the protection of your passwords and personal information against loss, misuse, disclosure without authorization, or modification; unfortunately, it is impossible for us to completely guarantee the safety of data transmitted over the Internet. Therefore, even though we strive to protect your personal information, we cannot ensure the

complete security of data transmitted to or stored by gadgletech.com or related applications. If you have reason to believe that your information is no longer secure (such as when you believe that the safety of your account has been compromised), please contact our support staff immediately.

- We require all affiliates that provide services on behalf of our website to comply with our confidentiality requirements and we take all necessary procedures to ensure that they do so.
- Your Rights
  - You have the right to request access to, review, and update your Personal Data.
  - You have the right to request rectification or correct of your Personal Data where the information that we hold about you is incorrect or incomplete.
  - You have the right to ask us to transmit your Personal Data to another company.
  - You have the right to request erasure of your Personal Data in certain circumstances, such as where processing is no longer necessary for the purpose it was originally collected for.
  - Withdraw any consent you previously provide to us regarding the processing your Personal Data, at any time and free of charge.
  - Those rights may be limited in some circumstances by local law requirements. You may exercise these rights by contacting Gadgle Creative Technology Co., Ltd.

• Children's Privacy

Our Service does not address anyone under the age of 18 ("Children"). We do not knowingly collect personally identifiable information from anyone under the age of 18. If you are a parent or guardian and you are aware that your Children has provided us with Personal Data, please contact us. If we become aware that we have collected Personal Data from children without verification of parental consent, we take steps to remove that information from our servers.

Changes To This Privacy Policy

We may update our Privacy Policy from time to time. We will notify you of any changes by posting the new Privacy Policy on this page.We will let you know via email and/or a prominent notice on our Service, prior to the change becoming effective and update the "effective date" at the top of this Privacy Policy.You are advised to review this Privacy Policy periodically for any changes. Changes to this Privacy Policy are effective when they are posted on this page.

## Contact Us

If you have any questions about this Privacy Policy or need further assistance or would like to make a comment, please contact us: info@gadgletech.com